
Институт за демократија - ИДСЦС телефонска анкета, декември 2005

Op{ti tabeli

Pra{awe 1

tabela 1

Broj Procent %
SDSM 97 9,3
VMRO-DPMNE 126 12,1
LDP 4 0,4
DUI 93 8,9
Tretiot pat 1 0,1
VMRO-Narodna 17 1,6
DPA 67 6,4
PDP 19 1,8
DA 1 0,1
druga 13 1,3
niedna 285 27,4
ne znam 214 20,6
nema odgovor 61 5,9
Nova (Tito 
Petkovski) 39 3,8
DOM (Liljana 
Popovska) 3 0,3
Vkupno 1040 100

grafikon 1

Dokolku slednata nedela bi se odr`ale parlamentarni izbori za 
koja partija bi glasale?
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Pra{awe 2

tabela 2

Broj Procent %
nikoj 422 40,6
ne znam 94 9
nema odgovor 37 3,6
Vlado Bu~kovski 27 2,6
Nikola Gruevski 104 10
Arben Xaferi 69 6,6
Ali Ahmeti 91 8,8

Radmila [e}erinska
7 0,7

Tito Petkovski 72 6,9

Branko Crvenkovski
44 4,2

Trifun Kostovski 1 0,1
Stojan Andov 1 0,1
Trajko Slavevski 2 0,2
Ilinka Mitreva 5 0,5

Qub~o Georgievski
17 1,6

Vasil Tupurkovski 1 0,1
Liljana Popovska 6 0,6
Drug 40 3,8
Vkupno 1040 100

grafikon 2

Vo koj politi~ar imate najmnogu doverba?
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Pra{awe 3

tabela 3

Broj Procent %
Vlado Bu~kovski 187 18
Nikola Gruevski 267 25,7
Nitu eden 460 44,2
Nema odgovor 126 12,1
Vkupno 1040 100

grafikon 3

Koj bi bil podobar premier: Vlado Bu~kovski ili Nikola 
Gruevski?
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Pra{awe 4

tabela 4

Broj Procent %
SDSM 126 12,1
VMRO-DPMNE 209 20,1
LDP 2 0,2
DUI 102 9,8
VMRO-Narodna 6 0,6
DPA 70 6,7
PDP 17 1,6
druga 20 1,9
niedna 61 5,9
ne znam 324 31,2
nema odgovor 70 6,7
Nova (Tito 
Petkovski) 30 2,9
DOM (Liljana 
Popovska) 3 0,3
Vkupno 1040 100

grafikon 4

Nezavisno od va{ata politi~ka opredelba, spored vas, koja 
partija }e pobedi na slednite parlamentarni izbori?
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Pra{awe 5

tabela 5

Broj Procent %
da 240 23,1
ne 582 56
nema odgovor 218 21
Vkupno 1040 100

grafikon 5

Dali ste zadovolni od rabotata na Vlado Bu~kovski kako 
premier na RM?
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Pra{awe 6

tabela 6

Broj Procent %
da 680 65,4
ne 149 14,3
nema odgovor 211 20,3
Vkupno 1040 100

grafikon 6

Dali mislite deka Vladata na RM e korumpirana?
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Pra{awe 7

tabela 7

Broj Procent %
pozitivno 442 42,5
negativno 109 10,5

nema da ima vlijanie
403 38,8

nema odgovor 86 8,3
Vkupno 1040 100

grafikon 7

 

Kako }e vlijae kandidatskiot status na RM vrz va{iot `ivoten 
standard?
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